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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننکرداص زا تلود یاهتیامح

12721/6633/211:هرامش
06/12/1382 :خیرات
دراد :تسویپ

 ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
 لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تایه
 رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
 یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

ت/59339 هرامش همان بیوصت عوضوم یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننکرداص زا تلود یاهتیامح ییارجا همان نیئآ ریوصت
تسویپ هب مزلا یرادرب هرهب و علاطا تهج یساسا نوناق 138 لصا عوضوم نویسیمک 23/10/1382 خروم ک 27213

.ددرگ یم لاسرا

یهانپ مساقدمحم
یقوقحو ینف نواعم

ک27213 ت/59339: هرامش
23/10/1382 :خیرات
:تسویپ

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب -هجراخ روما ترازو -یناگرزاب ترازو
روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس

و ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه یس و دصکی لصا دانتسا هب یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع یاروش وضع یازو
خروم ه26269 ت/15157 هرامش و26/10/1380 خروم ه 25691 ت/42655 هرامش یاه همان بیوصت تیاعر اب

:دومن بیوصت ریز حرش هب ار یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننک رداص زا تلود یاهتیامح ییارجا همان نیئآ 5/4/1381

یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننک رداص زا تلود یاهتیامح ییارجا همان نیئآ

تخاس ، ارجا ، یحارط ، تاکرادت ، یسدنهم رادفده یاهتیلاعف تارداص زا تسترابع یسدنهم و ینف تامدخ تارداص -1 هدام
، ینف شناد لاقتنا ، طوبرم یاهشزومآ و تراظن ، یزادنا هار ، بصن ، یتعنص تلاآ نیشام و تازیهجت و لااک ریمعت ،
رودص هک یوحن هب اهنآ ریاظن و هعسوت تاعلاطم ،) کیتامروفنا تامدخ ، هرواشم ، یحارط ، تیریدم( یرازفا مرن یاهتیلاعف
. دوشن بوسحم فرص یلااک
ینف تامدخ تارداص هب مادقا هک یناریا یقوقح ای یقیقح صاخشا زا تسترابع یسدنهم و ینف تامدخ هدننک رداص -2 هدام
. دوش یم هدیمان ” هدننک رداص“ ، همان نیئآ نیا رد راصتخا هب هک دنیامن یم یسدنهم و
و تیریدم نامزاس طسوت دیاب همان ن�آ نیا تلایهست زا هدافتسا یارب یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننک رداص هیلک -3 هدام
. دنوش تیحلاص صیخشت روشک یزیر همانرب
ن�آ نیا تلایهست زا روشک زا جراخ رد یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننک رداص هب قلعتم یاهتکرش و رتافد ، بعش -4 هدام
. دنشاب یم رادروخرب همان
یاهتکرش هب قلعتم نآ ماهس تیرثکا هک یتروص رد دنشاب هتشاد یجراخ رادماهس هک جراخ رد هدش تبث یاهتکرش – هرصبت

1382/12/06 :دنس خیرات
211/6633/12721 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/6633/12721 :همانشخب

211/6633/12721 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1103 :همانشخب
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همان ن�آ نیا تلایهست زا دنناوت یم همان ن�آ نیا )19( هدام عوضوم هتیمک د�ات اب ،دشاب یناریا یسدنهم و ینف تامدخ
.دننک هدافتسا
و ینف تامدخ رودص تهج مزلا یاهیگنهامه و تلایهست یرارقرب ، ییارجا عناوم عفر ، یراذگ تسایس هب طوبرم روما -5 هدام
.دریذپ یم تروص روشک یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع یاروش طسوت ، یسدنهم
:دنیامن رداص لیذ یاهتروص هب ار ناگدننک رداص زاین دروم یاه همان تنامض دنفظوم اهکناب -6 هدام
.روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس تیحلاص د�ات اب هصقانم رد تکرش همانتنامض – فلا

زاین دروم یرابتعا و یا همانتنامض فقس یهاوگ نینچمه و نامضلا هجو روسک دادرتسا ، تخادرپ شیپ، تادهعت ماجنا – ب
. نیئآ نیا )19( هدام عوضوم هتیمک د�ات زا سپ ناگدننک رداص یارب
ذاختا یبیترت تسا فظوم ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب ، یسدنهم و ینف تامدخ رودص لیهست یاتساررد -7 هدام
ریاس ای دقن هجو )%3(دصرد هس لباقم رد رابتعا و لوپ یاروش هبوصم بوچ راچ رد اهکناب طسوت همان تنامض رودص هک دیامن
لداعم دصرد )5/0( هب رثکادح همان تنامض شزرا هب تبسن هتفس )%97( رد تفهودون و یکناب متسیس لوبق دروم قیاثو
.دوش دودحم هژورپ کی لوط رد همان تنامض شزرا یلایر
یملاسا یروهمج یزکرم کناب ، تفای تیعوضوم عفن یذ هب اهکناب فرط زا هرداص همان تنامض غلبم تخادرپ هچنانچ -8 هدام
دوس اب ار مزلا یلایر تلایهست موزل تروص رد و زاین دروم غلبم ،ینوناق تاررقم بوچ راهچ رد و طباوض قبط تسا فظوم ناریا
لوصو زا سپ هلصافلاب دروم ره رد دنفلکم اهکناب .دهد رارق همانتنامض هدننک رداص کناب رایتخا رد طوبرم دزمراک و راظتنا دروم
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب زا یتفایرد یلایر تلایهست یهدب هدنام هیوست هب تبسن هدننک رداص زا دوخ تابلاطم
.دننک مادقا

لداعم ، مزلا رابتعا ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب ملاعا اب هلاس همه تسا فلکم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس
روظنم هجدوب هحیلا رد ، روکذم قوعم یاهیهدب هیوست یارب ار اهکناب زا ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب تابلاطم هدنام
اهکناب ینوناق بیقعت زا عنام دیابن روشک لک هجدوب نوناق رد هدش روظنم تارابتعا لحم زا هدش دای قوعم اهیهدب هیوست .دنک
هجدوب زا یتفایرد هوجو لداعم( لوصو زا سپ اهکناب قوعم تابلاطم و ددرگ هدننک رداص زا دوخ تابلاطم لوصو دروم رد
. دوش درتسم یمومع دمآرد باسح هب دیاب ) یمومع
زا دنناوت یم اهکناب ، حرط یرورض تامدقم ریاس و هاگراک زیهجت عیرس ماجنا و هدننک رداص یلام هینب تیوقت روظنم هب -9 هدام
رابتعا . دننک تخادرپرابتعا ، هدننک رداص هب هدشدای یاه هنیزه )%70(دصرد داتفه فقس ات رثکادح دوخ یزرا عبانم لحم
لحم زا دیاب رابتعا هدننک تفایرد .دش دهاوخ تخادرپ ، ربتعم داد رارق اب و راک عاجرا یمسر هیغلابا هیارا لابق رد هدشدای یزرا
.دنک مادقا نآ هیوست هب تبسن حرط تخادرپ شیپ طاسقا
، کرمگ طسوت هتفس ذخا اب دوش یم جراخ روشکزا تقوم تروص هب راک یارجا یارب هک یتازیهجت و تلاآ نیشام -10 هدام
.دشاب یم زاجم روکذم ملاقا یتارداص شزرا لداعم
یتفن ریغ یاهلااک تارداص تازایتما و تلایهست هیلک لومشم همان ن�آ نیا تلایهسترب هولاع ناگدننک رداص -11 هدام
.دوب دنهاوخ
صوصخ رد ، روشک زا جراخ رد ناریا یملاسا یروهمج یاهیگدنیامن قیرط زا تسا فظوم هجراخ روما ترازو -12 هدام
:دروآ لمع هب مزلا تامادقا لیذ دراوم تیاعر اب یسدنهم و ینف تامدخ رودص شرتسگ
هب طوبرم تاعلاطا لاسرا هب تبسن نامز نیرتهاتوک رد ، روشک زا جراخ رد ناریا یملاسا یروهمج یسایس یاهیگدنیامن – فلا
طبر یذ عجارم ریاس و اهلکشت هب ار بتارم هدشدای زکرم ات دنک مادقا ناریا تارداص هعسوت زکرم هب یللملا نیب یاه هصقانم
.دیامن سکعنم
یناریا یاهتکرش یسدنهم و ینف یاهیدنمناوت یفرعم یارب روشک زا جراخ رد ناریا یملاسا یروهمج یسایس یاهیگدنیامن – ب
. دروآ دنهاوخ لمع هب ار مزلا تادیهمت ، هیف فقوتم روشک یهورگ یاه هناسر و تاعوبطم رد
فده یاهروشک هب تمیزع یارب ناگدننک رداص دیداور ذخا تهج ناریا تارداص هعسوت زکرم یفرعم اب هجراخ روما ترازو – ج
روظنم هب هک یجراخ یاهروشک ناگدنیامن ای اهتایه یارب دیداور رودص نینچمه و مادقا یبایرازاب و تاعلاطا یروآ عمج یارب ،
تیاعر اب ار مزلا تلایهست ، دنراد ار ناریا هب تمیزع دصق اهنآ طسوت هدش ارجا یاهحرط زا دیدزاب ای یناریا یاهتکرش اب هرکاذم
.دیامن عیرست تاررقم
رد ینزیار و تدعاسم تیاهن ، هدننک رداص یاضاقت تروص رد روشک زا جراخ رد ناریا یملاسا یروهمج یاهیگدنیامن -د
.دنراد لومعم ار فده یاهروشک رد ناگدننکرداص زا ییاضق و یقوقح ینابیتشپ و تلاکشم عفر صوصخ
کناب ، یناهج کناب رد نامروشک یگدنیامن ییارجا روما هک ناریا ینف و یداصتقا یاهکمکو یراذگ هیامرس نامزاس -13 هدام
ار تاسسوم نیا یاهحرط هب طوبرم تاعلاطا تسا فظوم ،دراد هدهع هب ار یللملا نیب یلام تاسسوم ریاس و یملاسا هعسوت
.دهد رارق ناریا تارداص هعسوت زکرم رایتخا رد عقوم هب هدننک رداص یاهتکرش یدنم هرهب روظنم هب
نامز یاه همانرب  دنفظوم ، ناریا یملاسا یروهمج کرتشم یاهنویسیمک سلاجا یرازگرب لوئسم یاه هناخترازو -14 هدام
ناریا تارداص هعسوت زکرم هب ار اهروشک رگید رد یناریا یاهتکرش تیلاعف یاه هنیمزو سلاجا یرازگرب ههام هس هدش یدنب
:دنیامن هیارا ریز تامادقا تهج
هنیمز و یناریا یاهتکرش یسدنهم و ینف یاهیدنمناوت زا هدافتسا عوضوم ، کرتشم یاهنویسیمک مهافت تشاددای رد – فلا

ققحت یارب ناریا تارداص هعسوت زکرم و دوش جرد و دیکات ، طبر یذ یاهروشک یاهحرط یارجا رد اهتکرش نیا کرتشم یزاس
ار مزلا یریگیپ ، لوئسم یاه هناخترازو و طوبرم یاهلکشت قیرط زا اهمهافت تشاددای رد تارداص صوصخ رد هدش جرد دراوم
.دروآ لمع هب

ات ملاعا ناریا تارداص هعسوت زکرم هب ، بسانم ینامز هلصاف اب اهروشک رکید اب کرتشم نویسیمک سلاجا یرازگرب همانرب - ب
دنمقلاع و طبر یذ  یاهتکرش زا یدادعت ناگدنیامن ، یسدنهم و ینف تامدخ هصرع رد لاعف یاهتکرش تکراشم اب هدشدای زکرم
.دیامن یهدنامزاس طبترم تاسلج رد روضح و یمسر تئیه یهارمه تهج ار فده یاهروشکرازاب رد تیلاعف
تامدخ تارداص هعسوت هب طوبرم یاه هنیزه نیمات روظنم هب تسا فظوم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -15 هدام
نیناوقرد ار مزلا رابتعا ، طبترم یاههاگشیامن رد تکرش ، یشزومآ یاهرانیمس ، یبایرازاب ، تاغیلبت هلمج زا یسدنهم و ینف
.دیامن ینیب شیپ یتاونس هجدوب
- روشک یمومع تابساحم نوناق )53( هدام تیاعر اب و همان ن�آ نیا )19( هدام هتیمک د�ات زا سپ روکذم یاه هنیزه ماجنا
.دریگ یم تروص -1366 بوصم
یارجا اب طابترا رد هک یناریا نانکراک یعامتجا نیمات همیبرارمتسا روظنم هب تسا فظوم یعامتجا نیمات نامزاس -16 هدام
.دنک مادقا یلایر تروص هب طوبرم همیب قح تفایرد اب دنوش یم مازعا روشک زا جراخ هب تامدخ رودص یاهدادرارق
یناریا همیب یاهتکرش، تامدخ هدننک رداص یاهتکرش و تاسسوم رطخ شهاک و تامدخ تارداص قیوشت روظنم هب -17 هدام
مادقا روما لیبق یارب لوادتم یا همیب تلایهست ریاس ندرک مهارف زین و طوبرم یاهدادرارق ندومن همیب هب تبسن دنفظوم
.دننک
.دننک نیمات یعامتجا روماو راک ترازو قیرط زا ، دادعت ره هب ار دوخ هداس ورهامراک یورین دنزاجم ناگدننکرداص -18 هدام
.دنک مادقا یمازعا یناریا نارگراک یلغش همان راک رودص دروم رد تسا فظوم هدشدای هناخترازو

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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زا جورخ ضراوع تخادرپ زا طوبرم نیناوق قباطم ، دنتسه یلغش همانراک یاراد هک روشک زا جراخ هب یمازعا نارگراک -1 هرصبت
.دوب دنهاوخ فاعم روشک
رداص روشک لخاد رد ار یمازعا یناریا نارگراک یلغش همانراک هک یدراوم رد تسا فظوم یعامتجاروما و راک ترازو -2 هرصبت
.دنک تفایرد یلایر تروص هب ار طوبرم یاه هنیزه و ضراوع ، دیامن یم
یتروص رد روشک زا جراخ رد اهنآ یناریا نانکراک و هدننک رداص یاهتکرش و تاسسوم نیب راک هطبار زا یشان تافلاتخا -3 هرصبت
فلاتخا لح عجارم رد و ناریا یملاسا یروهمج راک نوناق تاررقم قباطم ، دشابن مکاح هنیمز نیا رد طوبرم روشک نوناق هک
. دش دهاوخ یگدیسر هدشدای نوناق مهن لصف عوضوم
یزکرم کناب روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس ناگدنیامن تیوضع و یناگرزاب ترازو تیلوئسم اب یا هتیمک -19 هدام
.ددرگ یم لیکشت طوبرم یتارداص – یفنص لکشت موزللادنع و طبر یذ یصصخت ای و ییارجا هاگتسد ، ناریا یملاسا یروهمج
:دیامن یم  میمصت ذاختا دراوم رد هتیمک نیا .دشاب یم رقتسم ناریا تارداص هعسوت زکرم رد هدش دای هتیمک هناخریبد
. همان ن�آ نیا )15( هدام ندومن هنیزه هوحن دروم رد یریگ میمصت  - فلا

زا کی ره یارب دروم بسح همان ن�آ نیا بوچراهچ رد اهکناب طسوت رودص لباق یاه همانتنامض و یرابتعا فقس ن�عت - ب
.ناگدننک رداص
.دوش یم ارجاروشک زا جراخ رد یناریا ناراکنامیپ یوس زا هک یسدنهم و ینف یتامدخ یاه هژورپ یارجا نسحرب تراظن - ج
ت/677 هرامش همان بیوصت عوضوم ، یسدنهم و ینف تامدخ تارداص یارب تلود یتیامح تاررقم همان ن�آ -20 هدام

.دوش یم وغل 23/1/1379 خروم ه22738
. تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�ات هب 21/15/1382 خیرات رد همان بیوصت نیا

فراعاضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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